FINAL DE LENGUAJES 2011

1. Haga uno de (a) o (b).

(a) Sean G = (%, V,S,P) y G' = (%, V, S, P') GLCs tales que si
A — a € P entonces A ?::7 a. Pruebe que L(G) C L(G").

(b) Defina derivacién leftmost. Pruebe que toda w € L(G) tiene una
derivacién leftmost.

2. V o F. Justifique.

(a) Sea P:S C w — w un predicado X-R. Entonces f : w — w dada

por
f(:c) _J1 zeSAP(@=)=1
" 10 (z€SAP()=0)vz ¢S
es L-R.
(b) Sea P € Pro*. Sea f : w X w — w dada por f(z1, %) = (z1,22) .
Entonces '

Im(¥%) = Im (e (2] o (B o (5,1 0 (3°,589), €20, C39))) .

(¢) Por definicién: una funcién f : S C w" x3*™ — X* es computada
por una méquina de Turing deterministica M, si para cada (7, &) €

S, M hay q € Q tal que |qoB 1** B...B "~ Ba;B...Boy, | I;, qf (Z,Q),
y ¢f(Z,d) I/ d para toda descripcién instanténea d.
M

(d) Azylz -y] o (Sue, Pred) = Pred o (Azylz - y] o (1", 1))

3. Supongamos ¥, C . Pruebe que para cada P € Pro® hay Q € Pro®
tal que
10w _ 10w _ ;
‘I,’P o] ‘I’Q # = Zdljm(‘p;’.o,w) .

4. Pruebe que el siguiente predicado es 3-PR. Enuncie todos los resultados
del teérico que utilice.

P=)z |(3t €P) f;(z+1)"=|ﬁ|
i=1

.donde P = {p € w: p es primo}).



